
Nom : ______________________  prénom : ___________________ 

Date : __________________________________________________ 

Évaluation 
 

CM2 

Mathématiques : calculs 
la division à quotient décimal 

1  -  Pose, calcule et vérifie : 

Résultat : 

69 : 5 = 452 : 22 = 

1 467 : 17 = 3 813 : 59 = 



Nom : ______________________  prénom : ___________________ 

 

Mathématiques : calculs (la division) 
suite 

2  -  Problèmes : 

 
a)  Les 25 élèves de la classe de CM2 ont payé 375 € pour assister à la représentation du Malade Imaginaire.  

Quel est le prix d'une place de théâtre? 

 
 

b)  Un ruban de 189,75 cm est découpé en 15 morceaux identiques. Quelle est la longueur d’un morceau ? 

 

c)  Une place de cinéma coûte 7,50 €. Un carnet de 15 entrées coûte 88,50€. 

Quelle est l’économie réalisée sur le prix d’une place ? 
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